
Notulen Algemene Leden Vergadering (ALV) 8 februari 2023 

Aanwezig namens het bestuur: Sjak Dielemans (voorzitter), Marianne Zuidgeest (penningmeester), 

Wijnand Romijn (secretaris), Gonny van Fessem (Bloemschikken) en Yolanda Huijzers (PR).  

Alle leden hebben via de nieuwsflits d.d. 3-2-2023 een link kunnen openen om voorafgaand aan de 

vergadering kennis te nemen van de agenda, de concept notulen ALV 9 februari 2022, het sociaal 

verslag 2022, de winst- en verliesrekening 2022 en de begroting 2023. 

1. Sjak Dielemans opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij geeft aan blij te zijn met de 

opkomst ( 57 leden van Groei en Bloei Breda e.o. + 6 donateurs Groen en Bloem) waarmee deze 

hun betrokkenheid  bij het wel en wee van de vereniging tonen.  

2. De concept notulen van de ALV van 9 februari 2022 worden ongewijzigd vastgesteld. 

3. Het Sociaal Verslag 2022 wordt door Wijnand op het grote scherm gepresenteerd. Er wordt 

opgemerkt dat bij de overledenen dhr. ….. staat maar dat mevr. M.M. Alblas is overleden. 

Excuses worden gemaakt voor deze verkeerde vermelding. Over het programmaboekje worden 

meerdere opmerkingen gemaakt en tips gegeven. Zoals zet alle lezingen en activiteiten op een A-

4tje voor de PR. En plaats het maandoverzicht weer terug in het programmaboekje.  Sjak legt uit 

dat het bestuur een enquête heeft opgesteld. Na de vergadering wordt de enquête uitgereikt. 

Mensen die niet digitaal actief zijn krijgen een papieren versie.    

4. Het financieel verslag wordt op het grote scherm vertoond en op verzoek van Marianne 

toegelicht door Plony van der Ham. Plony was penningmeester tot 9 februari 2022 en heeft 

Marianne ingewerkt. Er zijn vanuit de aanwezige leden geen vragen op de winst- en 

verliesrekening 2022.  

5. Het verslag van de kascontrole commissie, bestaande uit Marian Ooijen en Jan de Lint, wordt 

door Jan de Lint voorgelezen. Afsluitend wordt aan het bestuur decharge verleend.  

6. Sjak geeft aan dat Marian 2 jaar in de kascontrole commissie heeft gezeten en nu dus aftredend 

is. Een nieuw lid voor de kascontrole wordt gezocht. Mathilde Marijnissen meldt zich aan om de 

controle van 2023 samen met Jan de Lint te doen. Een reserve lid is ook nodig maar daarvoor 

heeft niemand zich ter vergadering aangemeld.  

7. De begroting 2023 wordt op het grote scherm vertoond met uitleg van Plony. De aanwezige 

leden hebben geen vragen zodat de begroting vastgesteld is. Marianne en Plony worden hartelijk 

bedankt voor hun werk in het afgelopen jaar.  

8. Het bestuursbeleid wordt door Sjak gepresenteerd. De algemene lezingen gaan over bloemen en 

planten en een breder scala wordt niet geschuwd. Het gaat niet alleen om kennis op te doen 

maar plezier in tuinieren delen is net zo belangrijk. Het bestuur prijst zich gelukkig met de vele 

ondersteunende leden die altijd weer klaarstaan. De samenwerking tussen bestuur, clubs en 

commissies verloopt naar tevredenheid, maar we blijven streven naar verbetering. Benadrukt 

wordt dat het bestuur altijd aanspreekbaar is. Voor de toekomst richten we ons op de 

beginnende tuinliefhebber. We willen proberen vooral jongeren aan de vereniging te binden. 

Bijvoorbeeld door, voor de tweede keer gratis aanbieden van de workshop zaaien en stekken 

door Nel Wens. Ook is er veel belangstelling voor moes tuinieren en Groei en Bloei Breda is 

ambassadeur voor Breda een Stad in een Park.  

9. Omdat Wijnand zijn secretaris functie uiterlijk tot de ALV van 2024 wil uitvoeren wordt een 

oproep gedaan voor invulling van deze functie, zodat al informatie uitgewisseld kan worden.  

Ook doet Sjak een oproep voor uitbreiding van het bestuur met twee leden.  

10. Rondvraag wordt met instemming van de aanwezige leden naar voren gehaald. Gevraagd wordt 

hoeveel leden er nu zijn en hoe het verloop in 2022 eruit ziet. Omdat de fluctuatie in 2022 niet 

voorhanden was, is toegezegd dat dit in de nieuwsbrief zal worden opgenomen. Als bestuur 



maken we een plan om nieuwe leden aan ons te binden, waarbij de vraag centraal staat hoe we 

Groei en Bloei Breda het beste kunnen presenteren. Met betrekking tot de enquête wordt de 

uiterste inleverdatum 15 maart 2023. Aan onze webmaster Johan Snoek wordt gevraagd om een 

digitale versie te maken van de enquête voor de nieuwsbrief. Sjak geeft een toelichting op de 

landelijk bestuurlijke ontwikkelingen en de tegenvallende communicatie met het rayon.  

11. Lia Klijs, Mathilde Marijnissen, Jan de Lint en Rien Koeken worden hartelijk bedankt voor hun 

commissiewerk en ontvangen een bloemetje met een bon. Willian is met kennis afwezig en 

wordt op een ander moment bedankt voor haar inzet.  

12. Er zijn 12 leden 20 jaar lid van Groei en Bloei en alleen mw. Norbart en dhr. Van ’t Westeinde zijn 

aanwezig om hun attentie in ontvangst te nemen. Vervolgens wordt mw. v.d. Heijden-Schrama in 

het zonnetje gezet omdat zij het langst lid is van Groei en Bloei Breda. 55 jaar geleden is zij lid 

geworden.  

13. Sluiting van de vergadering en tijd voor een gezellig samenzijn onder het genot van een drankje 

en hapje. Op het grote scherm wordt een foto compilatie vertoond welke is samengesteld door 

Piet van de Klundert. Sjak bedankt de opbouwploeg en de dames van bloemschikken die voor de 

hapjes en drankjes hebben zorggedragen.     


